

మనం



AI సమాజానికి రక్షణగా ఉండాలి

జీ20 సమ్మిట్లో ప్రధాని మోడీ..

న్యూఢిల్లీ, నవంబర్ 22 : ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్(ఏఐ) వేగవంతమైన వృద్ధితో భద్రతా సమస్యలు ఏర్పడుతున్నాయని, వీటిని సరిగా పరిశీలించాలని ప్రధాని నరేంద్రమోడీ పిలుచుచున్నారు. ఈ సమస్యను పరిష్కరించడానికి జీ-20 దేశాలు సంయుక్తంగా పనిచేయాలని కోరారు. బుధవారం వర్చువల్లో జరిగిన జీ 20 సమ్మిట్లో ప్రధాని నరేంద్రమోడీ ప్రసంగించారు. ప్రస్తుతం ప్రజల అవసరాలను దృష్టిలో ఉంచుకుని ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ను డెవలప్ చేయాలని సూచించారు. ఏఐ ప్రజలకు చేరువకావాలి.. ఇది సమాజానికి సురక్షితంగా ఉండాలని ప్రధాని అన్నారు. డిప్యూట్ అనేది పెద్ద ఆందోళన అని అయిన చెప్పారు. ఇటీవల కాలంలో ఏఐ డీప్ ఫేక్ వీడియోలు ఇంటియాలో వివాదాస్పదంగా మారాయి. ముఖ్యంగా నటి రమ్యకా మందన్న డీప్ ఫేక్ వీడియో చర్చనీయాంశంగా మారింది. ట్రిబిల్స్ ఇన్ ఫ్యాషన్లో వీడియోను మార్పింగ్ చేసి రమ్యకా వీడియోగా వైరల్ ..మిగతా 2లో



అహంకార సీఎం కేసీఆర్ ను గద్దె దించాలి..

ఢిల్లీకి బీజేపీ, హైదరాబాద్ కు బీఆర్ఎస్ ఒక్కటే..
మోడీ, కేసీఆర్ పాలనలో పేదల జీవితాలు దుర్భరంగా మారాయి
ఇందిరమ్మ మహా నేత.. ఆమెపై కేసీఆర్ చేస్తున్న విమర్శలను నేను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నా
ఆహార ధాన్యాల కొరత తీర్చింది ఇందిరమ్మ కాంగ్రెస్ పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్గే

2



దళితులను మోసం చేసిన దగాకొర్ కేసీఆర్

75 ఏండ్ల నుండి అగ్రవర్గాలచే ఆధిపత్యం అన్ని వర్గాలకు సమన్వయం బీజేపితోనే సాధ్యం మోడీ నేతృత్వంలో దళితులకు పెద్దపీట మహిళలకు చట్టసభల్లో స్థానం కల్పించిన వ్యక్తి ప్రధాని మోదీ అంబేద్కర్ తర్వాత మహిళల కోసం అలోచించిన వ్యక్తి మోదీ సోదరుడు రఘునందన్ రావును భారీ మెజార్టితో గెలిపించాలి బిసె ముఖ్యమంత్రి ఏర్పాటుకు కడం తొక్కాలి ఎంఆర్ఐఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు మందకృష్ణ మూడిగ

దుబ్బాక/దుబ్బాక టౌన్, నవంబర్ 22 (మనం న్యూస్) : తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత తొలి ముఖ్యమంత్రిని దళితుడిని చేస్తానని ఇవ్వకుండా దళితులను కేవలం ఓటు బ్యాంకుగా మాత్రమే వాడుకుంటున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్ర ని మోసం చేస్తూనే వస్తున్నారని ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా బుధవారం రోజున దుబ్బాక భారతియ జనతా పార్టీ ..మిగతా 2లో



ప్రధాని మోడీ చెడు శకునం

అందుకే భారత్ మ్యాప్ ఓడిపోయింది
ప్రధాని మోడీపై రాహుల్ గాంధీ అనుచిత వ్యాఖ్యలు.. ఈసీకి బీజేపీ ఫిర్యాదు..
న్యూఢిల్లీ, నవంబర్ 22 : ప్రధాని నరేంద్రమోడీని చెడు శకునంగా అభివర్ణిస్తూ కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ గాంధీ వ్యాఖ్యానించడం వివాదాస్పదంగా మారింది. నవంబర్ 19న అప్పారాబాద్ వేదికగా జరిగిన ఆస్తిలియా వర్షస్ ఇండియా ఫైనల్ మ్యాచ్ కు ప్రధాని నరేంద్రమోడీ హాజరయ్యారు. అయితే రాహుల్ గాంధీ రాజస్థాన్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా జలోల్లో జరిగిన ర్యాళీలో ప్రసంగిస్తూ.. ..మిగతా 2లో



ఒళ్లు కొవ్వొక్కి మాట్లాడుతున్నారా?

యాజ్ లెస్ ఫెలో.. నిరుద్యోగులను బూతులు తిడతావా?
ముడతల చొక్కా, అరిగిన రబ్బర్ చెప్పుల గతాన్ని గుర్తు చేసుకో..
కేటీఆర్ పై బండి ఫైర్
హొవ్వందీ, నవంబర్ 22 (మనం న్యూస్) : 'యాజ్ లెస్ ఫెలో.. ఉద్యోగాలు ఎందుకివ్వడం లేదని నిరుద్యోగులు నిరసన తెలిపితే సముదాయించాలింది పోయి.. తిడతావా? దవడ పళ్ళు రాలగొడితే సరి.. కండకావరమెక్కి మాట్లాడుతున్నవ్.. ఒక్కసారి మడతల చొక్కా.. అరిగిన రబ్బర్ చెప్పులేసుకున్న నీ గతాన్ని గుర్తు చేసుకో' అంటూ బిజెపి జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, ఎంపీ బండి సంజయ్ కుమార్ తీవ్రస్థాయిలో కేటీఆర్ పై ధ్వజమెత్తారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా చొప్పడందీ నియోజకవర్గం ..మిగతా 2లో

మంచినీటి

నిన్ను వద్దు అనుకోనోళ్ల జ్ఞాపకాలను పునాదులతో సహా కూల్చేసి, కొత్త ఆశయాలతో గీ కొప్ప సామాజ్యమే నిర్మించుకో ఆలస్యం అయినా పర్లెదు.

శుభోదయం

58 ఏళ్ల కాంగ్రెస్ పాలనలో..

ప్రజలకు కష్టాలే

కాంగ్రెస్ కనీసం ప్రజలకు తాగునీరు అందించలేదు..!

కాంగ్రెస్ వచ్చేది లేదు సచ్చేది లేదు
రైతు బంధు పథకం ద్వారా ప్రజల సొమ్ము దుబారా అవుతుందన్నది దుష్ప్రచారం
తాండూరు ఎమ్మెల్యే సైలెట్ రోహిట్ రెడ్డి నిజాయితీ నిబద్ధత కలిగిన వ్యక్తి
పథకాలు కావాలంటే సైలెట్ కే ఓటు వేయండి
సంక్షేమాన్ని ఆగకుండా అమలు చేస్తాం
వికారాబాద్ జిల్లా తాండూరులో ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్



వికారాబాద్, నవంబర్ 22 (మనం ప్రతినిధి):
కాంగ్రెస్ పాలనలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలకు కనీసం తాగునీరు కూడా అందివ్వలేదని సీఎం కేసీఆర్ విమర్శించారు. 58 ఏళ్ల పాలనలో తాగునీరు కాదు, సాగునీరు కూడా ఇవ్వలేదని విమర్శించారు. ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమంలో భాగంగా వికారాబాద్ జిల్లా తాండూరు పట్టణంలోని విలియం మూన్ హై స్కూల్ గ్రౌండ్ లో బుధవారం జరిగిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో సీఎం కేసీఆర్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ..మిగతా 2లో



మోసం చేయడం కేసీఆర్ నైజం

డిండించాలి.. పొలిమేర దాటే వరకు తరమాతె తింటే బహుసూరుడు.. పంటే కుంభకర్ణుడు
కొడంగల్ వెళ్లే క్రుకాల్పి వాత పెట్టారు ఆరు గ్యారంటీలు ముమ్మాటికీ అమలు పిసిసి అధ్యక్షులు రేవంత్ రెడ్డి
పెద్దిపేట/గజేల్, నవంబర్ 22 (మనం ప్రతినిధి): మోసం చేయడం కేసీఆర్ నైజం, నమ్మిన వారిని నట్టేట ముంపడం వెన్నతో పెట్టిన విద్యుత్ గెలిపించిన ప్రజలకు ఏమీ చేయదు. క్రుకాల్పి వాత పెడుతారని తెలియగానే జారుకుంటుంది. ఇప్పటికైనా సోయికి రావాలి.. గజేల్లో ఓడగొట్టాలి.. పామ్ హోజ్ నుంచి తరమాతె అని పిసిసి అధ్యక్షులు రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఉమ్మడి జిల్లాలోని నారాయణపేట కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి సంజీవ్ రెడ్డి, గజేల్లో నియోజకవర్గ అభ్యర్థి తూముకుండు సర్కార్ రెడ్డిలకు మద్దతుగా నిర్వహించిన బహిరంగ సభలో పాల్గొన్నారు. ఈ ..మిగతా 2లో



కాంగ్రెస్ సునామి సృష్టిస్తుంది

హుజూర్ నగర్లో భారీ మెజార్టితో గెలుస్తా : ఎంపీ ఉత్తమ్ కాంగ్రెస్ లో ఆగని చేరికలు
హుజూర్ నగర్, నవంబర్ 22 (మనం న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ 70 స్థానాలకు పైగా గెలిచి సునామి సృష్టించి అధికారంలోకి వస్తుందని ఎంపీ ఉత్తమ్కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. హుజూర్ నగర్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని అన్ని మండలాల నుండి బీఆర్ఎస్ ముఖ్యప్రజాప్రతినిధులు, పార్టీ అధ్యక్షులు, ఎంపీటీసీలు, వార్డుమెంబర్లు, ..మిగతా 2లో

కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్, బీజేపీలు సంపన్న వర్గాల పార్టీలు

బహుజనుల రాజ్యాధికారం కోసమే పుట్టిన పార్టీ బిఎస్పి అంబేద్కర్, కాన్పూర్ అశోకాబాద్ ముందుకెళ్తున్నాం
జానయ్యపై దాడి అగ్రకులాల అహంకారానికి అడ్డం పడుతుంది
ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ నేతృత్వంలో తెలంగాణలో అధికారం చేపడతాం
బిఎస్పి ఎన్నికల ప్రచార సభలో ఆ పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షురాలు మాయవతి
వినడాలి.. 7లో

ఇందిరమ్మ రాజ్యం అంటే ఆకలి చావుల రాజ్యం

తెలంగాణలో కరెంటు గురించి మాట్లాడే నైతిక హక్కు కాంగ్రెస్ పార్టీకి లేదు
దేశాన్ని రాష్ట్రాన్ని 55 సంవత్సరాలు వాళ్ల చేతుల్లో పెట్టాం ఎం అభివృద్ధి జరిగింది
డిసెంబర్ 30న ఉత్తమ్కుమార్ రెడ్డిని చంద్రరావుని అందర్నీ బస్సు ఎక్కి పంపిండ్ : కేటీఆర్

బీజేపీ అంటేనే జాతా పార్టీ

కాంగ్రెస్ కు ఓటేస్తే మళ్ళీ కష్టాలు తప్పవు
సభ్యులు తప్పవై తలవాలి
కేంద్ర నిధులు తీసుకొస్తానన్న రఘునందన్ రావు విధ్వంసం
కేసీఆర్ హ్యాట్రీకే సిఎం కావడం భాయం
మంత్రి హరిచంద్రావ

7



